
ATA DA TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERloDO DO 
PRIMEIRO BI~NIO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
GOVERNADOR LUIZ ROCHA - MA, REALIZADA NO DIA 28 DE JUNHO DE 2022. 

Aos vinte e oito dias do mês de Junho de dois mil e vinte e dois, às 9 horas 09 minutos, 
nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, no Plenário João de Lemos 
Meireles, localizada na Praça João Gonçalves, Centro, Municfpio de Governador Luiz 
Rocha - MA, reuniram - se os vereadores em sessão ordinária, sob a Presidência do 
Vereador Tonio Franklin Lima Abreu, Secretariado pelo Vereador Francisco Alves dos 
Santos e Edilson da Silva Santos, estando ainda presentes os Vereadores, Raimundo 
Cruz Borges de Lima, Nivaldo de Moura, Hercules Douglas dos Santos Sousa, José 
Hamilton Gonçalves dos Santos, Mareio Pinto Nascimento e Heitor Meneses de 
Oliveira. Conforme registro no livro de presença. O Senhor Presidente Tonio Franklin, 
sob a proteção de DEUS, havendo quórum legal, DECLAROU aberta esta sessão 
ordinária. Prosseguindo o senhor Presidente solicitou que o Primeiro Secretário fizesse a 
leitura da Ata da Trigésima Oitava Sessão Ordinária realizada no dia 21 de Junho de 
2022, que após a leitura foi posta em votação, sendo aprovada pelos Vereadores 
presentes. Prosseguindo o Senhor secretário fez a leitura dos Ofícios de n° 038/2022 
039/2022, nO 040/2022, n° 041/2022 e 042/2022, após a leitura foi feita a distribuição dos 
projetos de leis aos Vereadores e Comissões competentes. Antes de encerrar o pequeno 
expediente o senhor Presidente concedeu a palavra ao Irmão Edson, o mesmo convidou 
os vereadores a participarem de um projeto realizado pela Igreja Evangélica do Povoado 
Porto Alegre, o mesmo detalhou o projeto a ser realizado e pediu apoio dos vereadores, 
finalizou agradecendo a todos os vereadores que se manifestaram e que colaboraram. 
Com a palavra o senhor Presidente contou que esteve no Hospital Municipal e que ficou 
muito feliz em ver o hospital todo reformado e equipado, disse ainda que o senhor Prefeito ,·' 
José Orlanildo, fez a contratação do Dr. Rogério para a realização de Cirurgias Eletivas 
no Município. O senhor Presidente parabenizou o Prefeito pela manutenção e infra­
estrutura das estradas do Município, destacou a ajuda do Governador Carlos Brandão. 
Disse que o senhor Prefeito logo estará realizando as inaugurações e reinaugurações das 
obras do Município e que contará com a presença do Deputado Hildo Rocha, Deputado 
esse que mais contribuiu com o desenvolvimento da Cidade. Prosseguindo o senhor 
presidente encerrou o pequeno expediente, explicou que não haveria matéria para 
deliberação na ordem do dia e deu início ao grande expediente facultado a palavra aos _, 
vereadores inscritos. Palavra facultada ao Vereador Raimundo, o mesmo saudou a todos, 
o Vereador parabenizou aas secretarias de Educação e Cultura pela realização do Projeto 
Cultural realizado na qd;dra poliesportiva, disse que pode ver muitos talentos que a 
cidade possui, destacou que ficou muito feliz pelas apresentações de todas as escolas e 
parabenizou a todos os envolvidos em especial a Prefeitura Municipal de Governador Luiz 
Rocha em nome do Prefeito Zezão. Palavra facultada ao Vereador Nivaldo, o Vereador 
pediu a colaboração dos vereadores para ajudar o senhor Rogério, pois o mesmo irá 
realizar uma cirurgia de transplante. Palavra facultada ao Vereador Francisco, o mesmo 
saudou a todos, registrou a presença do senhor Edson e do professor Daniel. O vereador 
disse que gostaria de fazer uma cobrança, pois realizou um pedido de providência no dia 
19 de abril, para que fosse feito o recolhimento do lixo do Povoado Porto Alegre, e até o 
momento não obteve resposta nem providências foram tomadas, o Vereador Solicitou ao 
Presidente pessoa próxima ao Prefeito levasse esta demanda ao mesmo e que fosse 
providenciada a coleta de 15 em 15 dias. Palavra facultada ao Vereador Marcio, o mesmo 
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saudou a todos, contou que ficou muito feliz ao ver o vídeo de como o hospital está, disse 
que ficou feliz em saber que ali tem recurso de seu Deputado Federal Hildo Rocha, 
Deputado mais atuante do Brasil. Disse que o Deputado Hildo foi votado pelo Município e 
teve apoio dele Vereador Marcio e do Prefeito Zezão que andaram por todos os povoados 
levando seu nome. O vereador contou que o Deputado está sempre destinando recursos 
para o prefeito Zezão fazer uma boa administração. O vereador destacou que o Deputado 
Hildo é como se fosse um Governador, pois em cada canto da cidade tem recurso que o 
mesmo destinou, disse que caminhou com o Dep tado e caminhará novamente. Não 
havendo nada mais a tratar or Pr si lar encerrada esta Sessão 
Ordinária, e para constar eu , lavrei a presente ata que 
será assinada por mim, pelo 


